

21 июня наш отряд «Экономисты» ездили на выставку ЭКСПО, когда мы туда приехали, нас встретили доброжелательные волонтеры. Они были в оранжевых футболках, и поэтому тех наших ребят, кто были в рубашках поло МИШ, принимали за волонтеров.



Сначала поучаствовали МЫ В различных конкурсах Росатама Мы увидели ПО разным направлениям. электриков, программистов, системных администраторов, людей проектируют 3д ещё была которые модели, там мехатроники, участники которой должны были за 3 дня собрать разные системы.

Все было такое интересным, что не хотелось уходить, но мы пошли смотреть выставку дальше. Увидев робота, все изумительно начали его рассматривать, он очень много функций выполняет, , а ещё он мягкий. Потом мы прошли на следующий стенд, нашей задачей было построить башню из сухих спагетти и положить наверх зефиринку. Побеждал тот у кого больше башенка. Затем мы пошли строить самолеты из бумаги и соревноваться: чей самолётик





улетит дальше. В итоге победила дружба. После всего этого мы поехали веселые домой.







В общем, день был просто чудесным, веселым и запоминающимся.

Анна Клешнина, Елизавета Богданова Фотографии: Наталья Козырева, Наташа Зыкова

